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Η Κυριακή Φουντουλάκη είναι κοινωνική λειτουργός, απόφοιτη του τμήματος 

Κοινωνικής Εργασίας της Σχολής Επαγγελμάτων Υγείας του Τεχνολογικού 

Εκπαιδευτικού Ιδρύματος  Ηρακλείου.  Διαθέτει μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης, 

με τίτλο «Διαμεθοδικές Κοινωνικές Παρεμβάσεις σε Καταστάσεις Κρίσης», με 

Κατεύθυνση «Παρεμβάσεις Κοινωνικής Εργασίας σε Καταστάσεις Κρίσης στην 

Οικογένεια» του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου Κρήτης (ΕΛΜΕΠΑ). 

Έχει εργαστεί στη Νομαρχιακή Επιτροπή Λαϊκής Επιμόρφωσης με Άτομα με Ειδικές 

Ανάγκες και τις οικογένειες τους με σκοπό την υποστήριξη, την ψυχοεκπαίδευση, 

την κοινωνική και επαγγελματική τους ένταξη, συνολικά για δέκα έτη. 

Έχει εργαστεί στο Κέντρο Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων με εξαρτημένους 

χρήστες νόμιμων και παράνομων ουσιών στην μείωση βλάβης, στην κινητοποίηση, 

στη θεραπεία και στην επανένταξη τους στην κοινωνία. 

Έχει εργαστεί στα καταστήματα κράτησης Νεαπόλεως, Αλικαρνασσού, Χανίων, και 

στις  αγροτικές φυλακές Αγυιάς με κρατούμενες/ους  χρήστες/τριες ουσιών με 

σκοπό την κινητοποίηση και την υποστήριξη τους. 

Έχει εργαστεί στο πρόγραμμα οικογένειας με γονείς, συντρόφους, αδέλφια και 

σημαντικούς άλλους των εξαρτημένων, συνολικά για είκοσι χρόνια. 
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Είναι συνεργάτης του εργαστηρίου Κοινωνικής Έρευνας του τμήματος Κοινωνικής 

εργασίας και εργάζεται στην Κινητή Μονάδα Ψυχικής Υγείας του ΕΛΜΕΠΑ με την 

υποστήριξη της  Περιφέρειας Κρήτης για την πραγματοποίηση παρεμβάσεων σε 

μαθήτριες/ές, σε γονείς, σε εκπαιδευτικούς, σε επαγγελματίες φορέων και 

υπηρεσιών με σκοπό την πρόληψη και την έγκαιρη παρέμβαση για την 

αντιμετώπιση παραβατικών συμπεριφορών σε αποκεντρωμένες περιοχές όλης της 

Κρήτης. Παρεμβαίνει διαμεθοδικά στο άτομο, την ομάδα και την κοινότητα στο 

πλαίσιο διεπιστημονικής συνεργασίας με άλλους επαγγελματίες ψυχικής υγείας. 

Έχει συνεργαστεί με εκπαιδευτικούς, πολιτιστικούς και κοινωνικούς φορείς για το 

σχεδιασμό και την υλοποίηση συνεδριών βραχύχρονης συμβουλευτικής 

παρέμβασης σε ατομικό και ομαδικό επίπεδο. 

Είναι ακαδημαϊκή υπότροφος του ΕΛΜΕΠΑ και έχει αναλάβει την εποπτεία των 

φοιτητριών/ών κοινωνικής εργασίας σε πλαίσια πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης, στο 

Σύνδεσμο Μελών Γυναικείων Σωματείων Νομού Ηρακλείου, σε Επαγγελματικά 

Λύκεια, στο ΚΑΠΗ Ανωγείων, στην Ψυχιατρική κλινική «Ο Άγιος Χαράλαμπος» και 

στην Κοινωνική Υπηρεσία του Βενιζέλειου Νοσοκομείου. 

Έχει διατελέσει ως αναπληρωματικό μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο της Στέγης 

Ανήλικων Αρρένων Ηρακλείου της Εταιρείας Προστασίας Ανηλίκων Ηρακλείου. 

Έχει παρουσιάσει εισηγήσεις και βιωματικά εργαστήρια σε συνέδρια, στους 

Εθελοντές Σαμαρείτες  του τοπικού τμήματος του ΕΕΣ, στο εκπαιδευτικό προσωπικό 

του Σχολείου Ευρωπαϊκής Παιδείας Ηρακλείου και διαθέτει εκπαιδευτική εμπειρία 

στη δευτεροβάθμια και τριτοβάθμια εκπαίδευση. 

Η δια βίου μάθηση αποτελεί βασικό πυλώνα και αξία στη  Ζωή της και τα τελευταία 

χρόνια εκπαιδεύεται και εξειδικεύεται στη συστημική θεωρία και ψυχοθεραπεία. 

 

 


